

Turbo-Wash Concentrate 1:100

Bardahl Turbo Wash Concentrate (windscreen washer fluid summer use) is a breakthrough for cleaning car windscreens. If used in a mixing ratio of 1:100, it guarantees good visibility. It immediately removes thin layers of dirt that cause blinding reflections.

The problem

A streaky and blurry windscreen is very annoying for drivers of cars and trucks. As a result of glare from the headlights of oncoming vehicles, it is almost impossible to have a good view through the sharply curved glass of modern, aerodynamically designed vehicles. An ordinary cleaning agent for windscreens or a Cleaner with windscreen washer antifreeze simply cannot get through the greasiness, dirt, and insects.

How it works

Bardahl Turbo Wash Concentrate is a super-concentrated, powerful cleaning agent, so poor visibility through contaminated windscreens no longer has to occur.

A small amount of concentrate in the water tank makes driving a lot more enjoyable, even under the worst weather conditions. The use of Turbo Wash Concentrate offers you the following advantages:

- Guarantees good visibility
- Puts an end to dangerous streaky windscreens
- Easy to use
- Economical friendly

Bardahl Turbo Wash Concentrate protects the wiper blades and is not harmful to rubber and paintwork.

The packaging

The vial used for the packaging of this product is new and different. The bottle itself contains 500ml. Of the agent, enough for water! If your reservoir has a capacity, you can suffice with 25 to 30ml 25 liter3 liter **Bardahl Turbo Wash Concentrate.**

The use

Just squeeze the bottom of the bottle, and the reservoir is filled at the top. Pour the contents of this reservoir into the car's water tank; the rest of the agent remains in the lower part of the bottle.

Mixing order

- 1. Water
- 2. If necessary, windscreen washer antifreeze
- 3. Bardahl Turbo Wash Concentrate

In winter it is advised to add 'Bardahl Anti and Bardahl Turbo Wash Concentrate in the water tank of the windscreen washer fluid.



Analysis data

Test	Results
Color	Green
Smell	Appel
Ph 100% at 20°C	8.5
Sg at 20°C	1.05g/cm3
Shelf life	Twenty-four
	months; 5-35°C

Article number 62905 Contents 500 ml

Information regarding detergents can be found on the SDS of this product.